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Murska Sobota, metropola Prekmurja, skriva V 
sebi tri jedra naših društev: prosvetnih, fantov
skih in dekliških. Prosvetna društva so razvršče

na skoraj po vsej krajih, kakor ste lahko videli 
na prosvetni razstavi na Mariborskem tednu. V 
Soboti obstoja prosvetno okrožje, ki letos nudi 
vsem društvom predavanja iz vseh panog našega 
dela in življenja. Naši profesorji, zdravniki, od

vetniki in drugi hodijo po društvih in predavajo 
ljudem, ki jih z veseljem poslušajo. Iz Sobote do

bivajo društva vsa navodila, ki jih želijo za dober 
uspeh in napredek. 

SoboSko fantovsko okrožje ne zaostaja za dru

gimi okrožji v Sloveniji. Vsak teden se zbirajo 
naši fantje v Soboti in po vaseh na sestanke in 
se učijo vsega, kar je danes potrebno in važno. 

In naše dekliško okrožje! Imamo že šest de

kliških krožkov, šest celic pravega in zdravega 
življenja sv. Cerkve in pravega ponosa slovensko

ga dekleta. Delajo, molijo, se učijo, telovadijo in 
se veselijo poštenega življenja. 

V novem letu gremo zopet z veseljem na delo! 
Nimamo tradicije, nimamo domov in denarja, 
imamo pa dobro voljo in odprta srca za dvig in 
izobrazbo našega naroda. Eno prednost pa ima

mo: kar v začetku našega dela smo usmerili naš 
cilj na pravo pot, ki odgovarja današnjemu času. 
Naša društva so usmerjena na moderni čas, ho

čemo modernega človeka, polnega katoliškega 
duha in prave slovenske zavesti. Zato zaslužimo, 
da se nam nudi pomoč s strani domačih in osta

lih slovenskih oblasti. Saj je naš cilj isti, kot cilj 
vsega naroda in države: Dobri Slovenci in zvesti 
državljani! 

Jožef Kerec, znameniti prekmurski misijonar na 
Kitajskem, napaden in izropan od tolovajev. Iz 
Tungschuvana na Kitajskem je prispela žalostna 
vest, da so napadli 17. novembra kitajski roparji 
v visokih gorah Kongshana znanega prekmurske

ga rojaka in znamenitega misijonarja g. Jožefa 
Kereca. S puškinimi kopiti so mu polomili kosti 
in rebra in so ga še hudo ranili v trebuh. Po na

padu so mu oropali 4000 kitajskih dolarjev, ki mu 
jih je poslala Družba za širjenje vere za čaotnuški 
misijon. Na pol mrtvega in do golega izropanega 
misijonarja so pustili roparji v mrazu na cesti. 
Dva izmed njegovih spremljevalcev, enega učenca 
in nosača, so ubili. Misijonarja so pustili živega 
samo radi tega, ker jih je zadovoljil njemu od

vzeti plen. Hudo prizadetemu misijonarju želimo 
skorajšnjega okrevanja. 

Turnišče. Za praznike je bilo v naši šoli obdar

jenih več revnejših šoloobveznih otrok s čevlji in 
obleko, da bodo tudi v hudi zimi lahko obiskovali 
šolski pouk. ""Nekaterim faranom se čudno zdi,

da se cerkvene klopi dajejo v najem. To je obi

čajno povsod drugod in je tudi pri nas treba do

biti dohodke za njih popravilo in nabavo novih 
orgel. — V naši cerkvi se postopoma uvaja knji

ževna slovenščina ,kar je v glavnem delo našega 
g. kaplana, ki je navadil otroke tako lepo moliti, 



da se človeku, ko jih posluša, kar milo stori. K 
uspehu g. dekanu in g. kaplanu častitamo! — Z 
zaključkom starega leta so zaključili tek svojega 
zgledno katoliškega življenja tudi mati g. Polan

Sčeka, znanega čevljarskega mojstra. Dočakali so 
sicer lepo starost 76 let, pa vendar je izguba do

bre matere hudo zadela vse domače in znane. 
Rajna so bili zelo priljubljeni, kar se je videlo 
pri pogrebu, ki se ga je udeležilo mnogo ljudi. 
Pokojni dobri in pobožni ženici, ki je zelo rada 
zahajala v cerkev, želimo nebeški raj, a preosta

lim naše sožalje! 
Turnišče. V četrtek, 5. januarja, so bili poko

pani oče (dedek) našega študenta Skledarja. Bog 
jim daj nebesa, a preostalim izražamo naše so

žalje! 
Lendava. Kaj čudno in zanimivo je »politično« 

besedičenje in modrovanje nekaterih ljudi, ki še 
vedno skušajo begati ljudi z namigavanjem, da je 
vlada padla, da je zmagala opozicija, da so seda

nje volitve neveljavne in da bodo kmalu druge itd. 

Zanimivo je posebno zato, ko to delajo sedaj, ko 
je že glavni volilni odbor — v katerem so tudi 
ljudje iz opozicije — svoje delo opravil in je že 
določen dan sestanka nove skupščine, človek, ki 
pozna politični položaj in te ljudi, se mora sme

jati, ker ve, da vse to dela užaljeni ponos. 
Bukovnica. Pred kratkim se je v Ljubljani po

ročil naš rojak poštni uradnik g. Štefan Galavač 
z neko Ljubljančanko. V zakonu mu želimo obilo 
božjega blagoslova! — V stiski si človek skuša 
na vse načine pomagati. Tako sta nedavno po

skusila svojo srečo tudi dva človeka, ki sta v 
gozdu hotela nasekati drv, a sreča jima ni bila 
mila, ker ju je ujel gozdar in bodo drva bržkone 
zelo draga. 

Renkovci. Pretekli teden je bil po naši okolici 
glavni lov, katerega se je udeležilo mnogo lovcev 
iz različnih krajev naše obširne države. Lovski 
plen je bil obilen in razpoloženje lovcev sijajno. 
Posebno živahno je bilo zvečer v logarjevem sta

novanju, kjer so imeli zabave z godbo. 
Nemčevci. Na Novega leta zjutraj sta dva ne

znanca ubila na domačem dvorišču v Nemčevcih 
Vogrinčič Jožefa, ki se je malo po polnoči vrnil 
s svojim 14 letnim sinom iz gostilne. Umora sta 
osumljena dva človeka, ki sta se s pokojnikom 
prepirala že v gostilni. Neznanca sta pokojnika 
prišla izzivat na dom in ko je ta šel še malo na 
dvorišče pogledat, sta ga napadla, šunder je sli

šal pokojnikov sin, ki je pritekel pogledat, kaj 
se godi, pa je našel očeta zabodenega v trebuh. 
Vogrinčič je kmalu nato umrl. Krivca zasledujejo 
orožniki in upamo, da bodo kmalu na čistem. 


